
Năm 2015 sẽ giảm thuế nhập khẩu nhiều loại xe ô tô

   Bộ Tài chính vừa ban hành Thông tư số 173/2014/TT-BTC sửa đổi mức thuế suất thuế nhập
khẩu ưu đãi đối với một số mặt hàng tại Biểu Thuế nhập khẩu ưu đãi ban hành kèm theo Thông
tư số 164/2013/TT-BTC của Bộ trưởng Bộ Tài chính để thực hiện cam kết WTO năm 2015.

  

   

      

   Trong đó, các mặt hàng thuộc nhóm xe &ocirc; t&ocirc;  và các loại xe khác có động cơ được
thiết kế chủ yếu để chở người (trừ các loại thuộc nhóm 87.02), kể cả xe chở người có khoang
hành lý chung (station wagons) và ô tô đua gồm xe ô tô có nội thất được thiết kế như căn hộ
(mã 8703.23.40), xe có dung tích xi lanh trên 2.500 cc (mã 8703.23.94), loại khác (mã
8703.24.59), xe ô tô có nội thất được thiết kế như căn hộ (mã 8703.24.70), loại khác
(8703.24.99) được giảm từ 67% xuống còn 64%.

  

   Bên cạnh đó, xe bốn bánh chủ động (mã 8703.24.51 và mã 8703.24.91) giảm từ 59% còn
55%; xe có động cơ dùng để vận tải hàng hóa tổng trọng lượng có tải tối đa không quá 5 tấn
(mã 8704.10.23) giảm từ 59% còn 56%; mô tô (kể cả moped) và xe đạp có gắn động cơ phụ trợ,
có hoặc không có thùng xe bên cạnh, mô tô thùng có động cơ đốt trong kiểu piston với dung
tích xi lanh trên 800 cc loại khác (mã 8711.50.90) giảm từ 47% còn 40%.

  

   Cùng với các mặt hàng ô tô, thuế nhập khẩu cá, đông lạnh (trừ phi-lê cá và các loại thịt khác
thuộc nhóm 03.04) loại khác có mã 0303.19.00 cũng được giảm xuống còn 18%.
   Các mức thuế mới sẽ chính thức được áp dụng từ ngày 1/1/2015. Việc giảm thuế nhập khẩu
các mặt hàng nói trên nhằm thực hiện cam kết của Việt Nam tại WTO.

  

   Theo Chinhphu.vn
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